



2016年1月6日 星期三 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:杨卫萍 校对:陈希

天再冷挡不住他的“周二公益”

发型师红涛开始为环卫工免费理发

环卫工牛师傅:理发后我简直年轻了10岁!



红涛在爱心粥屋前为环卫工师傅免费理发

还记得本报多次报道过的为流浪人员、自闭症儿童、农村留守儿童免费理发的红涛吗?最近郑州特别寒冷,在室外已经很难找到流浪人员了,但红涛的“周二公益”行动没有停止。昨日上午,他来到广电南路上的“爱心粥屋”,给附近的环卫工人们免费理发。郑州晚报记者 张翼飞 文/图

认识一下联系这次活动的“爱心粥屋”

组织环卫工人们来此享受免费服务的“爱心粥屋”也是本报曾经报道过的爱心团体。2013年11月,蒋爱荣等10多位志愿者自掏腰包,凑钱办起了这个全免费的“爱心粥屋”,每天清晨免费供应粥饭和其他早餐,附近的环卫工、农民工、流浪人员,还有一些生活自理能力差的老人,成了常客。由于他们把来喝粥的人当成亲人一样招待,感动了不少好心人来捐款。现在捐款已经能维持粥屋的正常运转。

会服务更多的人群

红涛说,由于最近天寒地冻,郑州街头已经很难找到流浪人员这样的服务对象了,他的“周二公益”及时做出了调整,环卫工早就在他的计划之内,但不知道怎么联系,“爱心粥屋”掌握着大量环卫工的资源,他决定把2016年新年的第一次行动就放到这里,今后根据需要,会继续为环卫工理发,服务更多的人群。从去年7月到现在,红涛一直默默坚持着自己的“周二公益”。他的服务对象从原来的流浪人员,扩展到自闭症儿童、农村留守儿童、油漆厂工人、街头等活儿的农民工。他的持之以恒,让最初质疑他作秀的人改变了看法,对他充满了敬意。红涛说:“每周二的公益活动让我看到了很多人的改变,得到了很多朋友的支持,我自己也收获很多。这是一件小事,贵在坚持,新的一年我会做得更好。”

为20多名环卫工免费理发

昨日上午9点多,红涛和他的店员大海骑着电动车来到经三路与广电南路西北角的“爱心粥屋”。当日来理发的20多名环卫工大部分是男性,也有女同志,平均理一个要10分钟左右,女同志时间更长一些。

牛海峰师傅理发时一直面带微笑,理完后照着镜子说:“这个小帅哥特别专业,理发前和理发后一对比,简直年轻了10岁!”其他享受红涛和大海理发的环卫师傅们,也都对这两个小伙子赞不绝口。红涛对环卫

师傅们十分尊敬,男的叫叔,女的叫阿姨,理发时认认真真,一丝不苟。下午1点,理发活动结束,20多名环卫工满意地离去。虽然他们都不善言辞,但他们脸上的笑容已经充分表达了感激之情。

这个的姐开出租第二天捡到钱包 让老公发朋友圈找失主

粗心乘客遗失钱包的哥发微信寻找失主

金水区巡防队员老李介绍,4日下午5点,他在微信群看到一条招领启事,的哥李国崇发微信说,他爱人上早班时捡到一个男式钱包,里边有失主陈先生的身份证、驾驶证、行车证、数千元现金以及近百万的票据。

老李与的哥联系,约定5日上午一起查询失主的联系方式。昨日上午8点半,的哥李国崇通过票据上的公司名称,辗转联系到了陈先生。

昨日10点30分,一辆出租车来到英协路与福元路口约定地点,车上走出一男一女,陈先生一眼就认出那名中年女子正是前一天拉他的的姐。

“我昨天把你拉到地方离开后又拉了一名乘客,他发现副驾驶上有个钱包,就交给了我。下午,我爱人换班时我把这事告诉了他,让他想办法赶紧找到失主。”的姐徐霞说。

随后,在大家的帮助下,陈先生清点了钱包里的钱物,4803元现金以及证件一样不少。



失主向的姐表示感谢

1月4日上午,一名乘客搭乘出租车时不慎将装有重要证件和数千元的钱包落在车上。当失主认为钱包难以找回时,金水区一名巡防队员联系上了他,昨日上午,钱包完璧归赵。郑州晚报记者 张潇 文/图

以为钱包难以找回,幸遇好心人

“昨天早上我在郑汴路与城东路口搭的出租车,的姐40多岁,对郑州路况不太熟悉,一问才知道她是开封杞县人,到郑州开出租车才第二天,一路上我们聊得很投机。到目的地下车后我才发现装在上衣口袋里的长型钱包不见了,很有可能下车弯腰时落到座

位上了,我也没要发票,不知道是哪家出租车公司。因为钱包里装有很多重要证件和票据,当时我就蒙了。”昨日,失主陈先生说。

陈先生赶紧报了警,商城路派出所民警调取了路面监控,出租车是找到了,可由于天气原因看不清出租车牌

号。他想肯定是找不到了,当天忙着挂失银行卡和补办身份证,还打算去车管所补办驾驶证和行车证的,没想到接到了热心巡防队员打来的电话。

“幸好遇见好心的姐,在我忙着找她时,她两口子也在急着找我。”陈先生说。

拾金不昧不止一次,夫妻俩还是公益志愿者

“捡到乘客的物品,我们绝不会有半点贪念,应该完好无损归还给人家,我媳妇第一天开车就捡到了一部手机,也是多方打听归还了人家。”的

哥李国崇自豪地说,“我们是公益活动志愿者,经常参加公益活动,传递正能量。”

“太感谢的哥的姐了,我也会以他们为榜样,多做

好事,我要做一面大锦旗送到他们的出租车公司,以示感谢。”失主陈先生高兴地说。

线索提供 李四信(稿费50元)

96678
郑州晚报热线
24小时接听
上新闻打96678
打电话有稿费

新闻追踪

黄河路储运公司家属院用上集中供暖

昨日上午,黄河路76号付1号院内的10多位老人将一面写有“心系群众排忧解难”的锦旗送到了热力公司,感谢他们解决了小区入冬后的取暖问题。

事情要从晚报去年11月4日的一篇报道说起。

由于小区建成较早,储运公司家属院一直采取自行烧锅炉来解决冬日供暖问题。因锅炉供热污染严重,去年9月,家属院接到通知进行改造集中供热。去年10月,原锅炉房被拆除。随后因暖气管道的接入,必须通过一家公司的用地范围,该公司拒绝,工程被搁置,供暖成了小区一大难题。

在金水区政府相关领导、供热公司人员、办事处工作人员等多次与该企业协调后,终于达成共识,在小区安装换热站。

经过将近1个月的施工,换热站于去年12月27日开始通水,居民家中逐渐进入热调试状态。

“这下好了,今年终于盼到集中供暖了,感谢社区为我们办的好事。”居民鲁女士激动地说。

郑州晚报记者 谢源茹
线索提供 邓云勇(稿费50元)